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  Farsangi bál
Gyertyaszentelővel kezdődik a farsang,
húshagyó keddig tart a mulatós, nagy hang.
Gazdag lányok Pestre farsangolni járnak,
bemutatják őket, gazdag férjet várnak.

Fényes hintón jöttek bálozni a lányok,
járják a keringőt, terül bő szoknyájuk.
Nagy a felhozatal, lehet válogatni,
eladó legények tudnak is mulatni.

Táncba viszik őket a nyalka legények,
sürögnek, forognak, szédülnek szegények.
Egész farsang alatt báloznak a lányok,
itt cserélnek gazdát a nagy hozományok.

Nincs itt szegény leány, csak gazdag jár ide,
ha nagy a hozomány, el is kél ízibe.
Ha egy kicsit csúnya, pótolja a bankó,
ha fényes a birtok, hát az sem utolsó.

Farsang alkalmából vígan szól a nóta,
ne tegyél hát féket, prímás, a vonódra.
Minden héten húzzad a talp alá valót,
ne kíméld reggelig azt a rongyos vonót.

Hamvazószerdán már a nagyböjt kezdődik,
ezért a hangulat itt ma betetőzik.
Mulasson, vigadjon ma éjjel mindenki,
mert holnap reggeltől nem mulathat senki.

Búcsúzzunk a téltől, táncoljunk, vigadjunk,
a kegyetlen télre most már ne gondoljunk.
Várjuk a szép tavaszt, temessük a telet,
frissítsenek minket fel a böjti szelek.

2024 első nagy kihívása előtt állunk, hiszen 
az elmúlt periódusban azért dolgoztunk, hogy 
megalkossuk és létrehozzuk városunk idei 
költségvetését. Székelykeresztúr város pol-
gármestereként úgy érzem, hogy őszintén el-
mondhatom Önöknek, hogy számomra mindig 
is kiemelkedően fontos volt közösségünk fejlő-
dése és annak jövője.

Ezért dolgoztunk, ezért terveztünk és ezért 
pályáztunk az elmúlt években, és ezeknek a 
pályázatoknak az eredménye, azt gondolom, 
hogy idén már komolyan látszani is fog, hiszen 
idén el tudjuk kezdeni azokat a beruházáso-
kat, amelyek a tanügyi intézmények felújítását 
célozzák meg. El tudjuk kezdeni és folytatni 
tudjuk azoknak az utaknak a felújítását, ame-
lyekért dolgoztunk és pályázatokat tettünk le, 
vagy akár ide sorolhatnám a timafalvi járdának 
a felújítását, befejezését. És sok olyan egyéb 
beruházás mellett idén valószínű, hogy el tud-
juk kezdeni már mind a Gyárfás-kúria felújí-
tását, mind a múzeumnak a felújítását. De 
mindezek mellett érdemes kiemelnem azt a 
beruházást és fejlesztést, amelyet rövidesen, 
már pár héten belül elkezdünk, hiszen Székely-
keresztúr városának és a két csatolt települé-
sének, Betfalvának és Fiatfalvának a közvilá-

gítását teljesen le fogjuk cserélni, és egy új, 
korszerű rendszerbe fogjuk bevezetni. Ennek 
jótékony hatását mind a Betfalva összes utcá-
jában lakó emberek, mind a Székelykeresztúr 
és Fiatfalva valamennyi utcájában lakók, tehát 
mindenki, szó szerint látni és érezni fog, hiszen 
ez egy olyan történelminek nevezhető felújí-
tás, beruházás lesz városunk életében, amely 
mindnyájunk életét megkönnyíti. Ezáltal javul-
ni fognak majd az éjszakai látási viszonyok, és 
akár baleseteket tudunk elkerülni, mindamel-
lett, hogy ez a beruházás városunk kasszáját 
nem megterhelni, hanem igazából könnyíteni 
fogja. Örülhetünk, mert ez a beruházás rövi-
desen el fog kezdődni, de ahhoz, hogy ezeket a 
beruházásokat valóban el tudjuk indítani, idén 
február 8-ra egy testületi ülést hívtam össze, 
amelynek keretein belül a 2024-es költségve-
tést is megvitattuk. Az előző évekhez mérten, 
idén is kiküldtem városunk politikai pártjainak, 
frakcióinak a részére azt a meghívót, amely-
ben felkértem a frakcióvezetőket, hogy az elő-
ző évekhez hasonlóan üljünk le egy asztalhoz, 
beszéljük meg a kérdéseket, nézzük át váro-
sunk költségvetését, és 2024-re hozzunk létre 
egy olyan költségvetést, amelyről úgy gondo-
lom, hogy Székelykeresztúr minden polgára és 
városunk megérdemel. 

Mindezek szellemében a február 8-án meg-
tartott tanácsülésen megszületett az egyön-
tetű döntés, amelyről úgy vélem, hogy ez 
egy olyan lépés, ami továbbra is azt mutatja, 
hogy Székelykeresztúron a békesség és civili-
zált párbeszéd útján kell maradni, nem pedig 
a vitáknak és az ellenségeskedésnek engedni 
nagy teret, hiszen csak így tudunk előrehalad-
ni, és csak együtt, közösen van lehetőségünk 
arra, hogy városunk olyan legyen, mint ame-
lyet az megérdemel, és amelyben mindannyian 
jó érezzük magunkat.

Koncz Hunor-János polgármester

 Idén korán véget ért a farsang 
A farsang a maszkos alakoskodás és kö-

szöntők összefoglaló megnevezése, egy tél-
temető, tavaszváró ünnepségsorozat, ami 
karácsony és húsvét között zajlik, melynek 
során a tél végét, a tavasz elejét, a bőséget, 
a termékenységet éltették, és a mulatságok 
célja az volt, hogy a természetet is hasonló 
bőségre ösztönözzék.

Hivatalosan vízkereszttől, vagyis janu-
ár 6-tól a húsvétot megelőző negyven napos 
nagyböjt kezdetéig, a húshagyókeddet követő 
hamvazószerdáig tart. Ez azt jelenti, hogy idén 
február 14-én ért véget a farsangi időszak. 

A farsang farka a hagyományos magyar 
neve a farsang csúcspontjának. Ez az időszak 
a farsangvasárnaptól húshagyókeddig tartó 
utolsó három nap, ami egyben a tél búcsúz-
tatása is. Számos helyen ekkor rendezik meg 
a híres felvonulásokat, a riói vagy a velencei 
karnevált, a mohácsi busójárást, itthon, Szé-
kelyföldön a farsangtemetést.

Dicséretes, hogy Fiatfalván már sokéves 
hagyománya van a felélesztett farsangteme-
tésnek, amelyben nagy szerepe van Péter An-
nabella óvónőnek, és néhány éve a betfalvi is-
kolások, óvodások is megörvendeztetik a falu 
lakóit ezzel a vidám hangulatú látványosággal.

Tisztelt székelykeresztúriak!

2024-es költségvetés
Egyöntetű támogatással 

a város jövőjéért!
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2023.11.15-2024.01.15

 Házasságkötés:
Majlát Alex és Gábor Anna 2024.01.18.

 Elhalálozások:
Szövérfi Ana  2024.01.24.
Demeter Dénes 2024.01.23.
Séra Mihail  2024.01.26.
Koncz Béla  2024.01.31.
Gliga Ladislau  2024.02.01.
Benedek Elisabeta 2024.02.03.
Györfi Imre  2024.02.08.
Pálfi Olga  2024.02.08.

Anyakönyv

Ez történik házunk táján

Állatvédelem
Koncz Hunor-János polgármester találkozott  

a nemrégiben megalakult SOS Állat és Környe-
zetvédő Egyesület képviselőivel. A találkozót 
ekként értékelte a polgármester úr: „Az előző 
találkozón kijelentettük az egyesület képviselő-
ivel, hogy elkezdjük megfontolni az általam is 
javasolt szerepvállalást, és ma már érdemi be-
szélgetést tudtunk folytatni ebben az ügyben.

Az egyesület tagjai konkrét javaslatokkal áll-
tak elő, például egy esetleges állatmentő hely 
kialakításával kapcsolatban, valamint egy tel-
jes, egész évet átfogó élelmezési és egészség-
ügyi ellátásokat tartalmazó csomaggal is meg-
ismertettek. 

Ígéretet tettem, hogy mindent megteszek 
annak érdekében, hogy a jogszabályok törvé-
nyes keretei között segítő kezet tudjak nyújtani 
az egyesületnek.

Az állatok védelme és a kóbor, védtelen lé-
nyek segítése mindannyiunk számára kiemel-
ten fontos, ez az egyesület nagyszerű munkára 
készül vállalkozni, és büszke vagyok arra, hogy 
részese lehetek ennek a nemes ügynek. 

Fontos hogy közösen tehessünk az állatokért 
és környezetünkért! – fejtette ki véleményét 
Koncz Hunor-János polgármester.

Február első hétvégéje remek alkalmat 
nyújtot arra, hogy számunkra oly kedves kap-
csolatokat erősítsük, és ezáltal erős közös-
ségeket építsünk. Derecske testvérvárosunk 
meghívásának eleget téve az immáron sokadik 
kiadásához elérkezett XV. Derecskei Disznóto-
ron vehettünk részt. Ezúttal a Székelykeresz-
túri Villám-Fulger Önkéntes Tűzoltó Egyesület 
képviselte méltóképpen városunkat, ugyanis a 
30 csapatot felvonultató nívós versenyen min-
den nevezett kategóriában dobogós helyezé-
sekkel több első, második és harmadik helye-
zéssel tértünk haza. 

Mindezek mellett sikerült elnyerni a legna-
gyobb elismerést is, az ún. Vándorkupát, mely 
egyben kötelezettség is a jövő évi Disznótoros 
rendezvényen való részvételre. 

Gratulálunk derecskei testvéreinknek, a pol-
gármester asszonynak és csapatának a remek 
szervezésért, valamint ezúton is köszönetünket 
fejezzük ki a Székelykeresztúri Villám-Fulger 
Önkéntes Tűzoltó Egyesületnek, hogy becsület-
tel képviselték városunkat. 

Hajrá Derecske, hajrá Keresztúr! 
Székelykeresztúr Polgármesteri Hivatala

XV. Derecskei Disznótor és Hajdú-Bihari Téli Vásár

 II. Dunakeszi Mindmegeszi toroskáposzta- és böllérverseny
Február 17-én a II. Dunakeszi Mindmege-

szi toroskáposzta- és böllérversenyen harminc 
csapat indult a nemzetközivé nőtt gasztronó-
miai fesztiválon, melyen a dunakeszi csapatok 
mellett jelen volt a lengyel testvérváros, Sta-

ry Sacz és Székelykeresztúr „válogatott” böl-
lér közössége is. Városunkat Székelykeresztúr 
Polgármesteri Hivatalának csapata képviselte, 
és nagyra értékelt hagyományos ízeinket kós-
toltatták meg a dunakeszi közönséggel.
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HOTĂRÂREA nr. 1/2024 privind modifi-
carea nivelurilor de chirii pe anul 2024 pent-
ru închirierea spaţiilor şi terenurilor aflate în 
proprietatea publică şi privată al oraşului.

HOTĂRÂREA nr. 2/2024 privind aproba-
rea reţelei şcolare din oraşul Cristuru Secuiesc 
pentru anul scolar 2024-2025.

HOTĂRÂREA nr. 3/2024 privind apro-
barea lucrărilor ce se execută în cadrul gos-
podăriei comunale pe anul 2024.

HOTĂRÂREA nr. 4/2024 privind imple-
mentarea proiectului „Extinderea rețea de ali-
mentare apă potabilă si canalizare menajeră 
in străzile Budai Nagy Antal, Țiglăriei și Kára-
hegy din Orașul Cristuru Secuiesc, jud. Harg-
hita” și aprobarea documentaţiei tehnice şi a 
indicatorilor tehnico-economici, faza Studiu de 
Fezabilitate (SF)

HOTĂRÂREA nr. 5/2024 privind alegerea 
d-nul consilier Patakfalvi Dénes ca președinte 
de ședință.

Cristuru Secuiesc, 25. ianuarie 2024.
HOTĂRÂREA nr. 6/2024 privind aproba-

rea bugetului local al oraşului pe anul 2024.
HOTĂRÂREA nr. 7/2024 privind aproba-

rea organigramei, statului de personal, statu-
lui de funcții pentru aparatul de specialitate 
al primarului, a Muzeului „Molnár István”, a 
Bibliotecii orășenești și a aparatului propriu al 
Consiliului Local.

HOTĂRÂREA nr. 8/2024 privind scoate-
rea din inventarul oraşului a unor terenuri int-
ravilane în vederea restituirii în compensare.

HOTĂRÂREA nr. 9/2024 privind aproba-
rea programului de supraveghere şi control 

pentru prestare unei activităţi neremunerată 
în folosul comunităţii pentru persoanele care 
au săvârşit infracţiuni, sau persoanele care au 
fost sancţionate contravenţional.

HOTĂRÂREA nr. 10/2024 privind aproba-
rea închirierii unui terenul intravilan.

HOTĂRÂREA nr. 11/2024 privind imple-
mentarea proiectului „Extinderea retea de ali-
mentare apa potabila si canalizare menajera in 
strazile Budai Nagy Antal, Tiglariei si Karahegy 
din Orasul Cristuru Secuiesc, jud. Harghita” și 
aprobarea actualizării documentaţiei tehnice 
şi a indicatorilor tehnico-economici faza Stu-
diu de Fezabilitate.

HOTĂRÂREA nr. 12/2024 privind apro-
barea proiectului „Înființare Centru Comunitar 
Integrat în Orasul Cristuru Secuiesc, jud. Har-
ghita” și aprobarea documentaţiei tehnice faza 
Studiu de Fezabilitate (SF), Devizului general 
(D.G.) varianta optimă şi a indicatorilor tehni-
co-economici aferenți.

HOTĂRÂREA nr. 13/2024 privind aproba-
rea actualizării documentaţiei faza Studiu de 
Fezabilitate și indicatori tehnico-economici și 
a Proiectului Tehnic pentru  „Amenajare peisa-
gistică pentru zona de agrement Soskut, Cris-
turu Secuiesc jud. Harghita”.

HOTĂRÂREA nr. 14/2024 privind apro-
barea scutirii la plata taxei pe clădiri pentru 
Asociaţa Lila Akác.

HOTĂRÂREA nr. 15/2024 privind apro-
barea scutirii la plata taxei pe clădiri pentru 
Clubul Sportiv „Fudoshin” Egyesület.

HOTĂRÂREA nr. 16/2024 privind aproba-
rea scutirii la plata impo-zitului pe clădiri pent-

ru d-l Kádár Péter.
HOTĂRÂREA nr. 17/2024 privind apro-

barea scutirii la plata impo-zitului pe clădiri a 
Asociaţiei „Fehérlófia”. 

HOTĂRÂREA nr. 18/2024 privind apro-
barea scutirii la plata impo-zitului pe clădiri a 
Asociaţiei „Familia Kolping”.

HOTĂRÂREA nr. 19/2024 privind apro-
barea scutirii la plata impo-zitului pe clădiri a 
Fundaţiei CJD Domus.

HOTĂRÂREA nr. 20/2024 privind apro-
barea scutirii la plata impo-zitului pe clădiri a 
Asociaţiei Creştine de Tineri Convieţuirea.

HOTĂRÂREA nr. 21/2024 privind aproba-
rea scutirii la plata impozitului pe tereni pent-
ru SC MATERRUM S.R.L.

HOTĂRÂREA nr. 22/2024 privind apro-
barea scutirii la plata impo-zitului pe clădiri 
pentru d-l Maróty Miklós Géza şi d-a Marótyné 
Ugron Éva Ágnes.

HOTĂRÂREA nr. 23/2024 privind apro-
barea scutirii la plata taxei pe clădiri pentru 
Asociaţia „Fiatfalváért”.

HOTĂRÂREA nr. 24/2024 privind aproba-
rea documentației tehnice, Proiectului tehnic 
de execuție (PTh), a caietelor de sarcini (CS)și 
detaliilor de execuție(DDE), indicatorilor teh-
nico-economice actualizați  și asumarea valo-
rii cheltuielilor neeligibile în cadrul investiției 
Reabilitarea clădirii Conacului Gyárfás -Monu-
ment istoric Cod LMI: HR-II-M-B-12807.01” din 
Cristuru Secuiesc, finanțat prin PNRR, Com-
ponenta C11 - Turism și cultură, Investiția 1 
– Promovarea celor 12 rute turistice/culturale, 
Ruta curiilor din Transilvnia

Cristuru Secuiesc, 
8. februarie 2024.

ÖNKORMÁNYZAT

1/2024-es HATÁROZAT a város tulajdo-
nában lévő épületek és területek bérleti díjai-
nak módosításáról a 2024-es évre.

2/2024-es HATÁROZAT a városi iskolahá-
lózat 2024-2025-ös tanévre vonatkozó jóváha-
gyásáról.

3/2024-es HATÁROZAT a helységgazdál-
kodás keretén belül elvégzendő munkálatok 
listája elfogadásáról a 2024-es évre.

4/2024-es HATÁROZAT a Budai Nagy 
Antal, Cserépcsűr és Kárahegy utcáknak az 
ivóvízelosztó hálózat és az utcák háztartási 
szennyvízhálózatának bővítése beruházás ki-
vitelezési tervének, valamint a technikai és 
gazdasági mutatóinak elfogadásáról

5/2024-es HATÁROZAT Patakfalvi Dénes 
gyűlésvezető elnökké való megválasztásáról.

Székelykeresztúr, 2024. január 25.

6/2024-es HATÁROZAT a város 2024-es 
évi helyi költségvetésének elfogadásáról.

7/2024-es HATÁROZAT a Polgármesteri 
Hivatal, a Molnár István Múzeum és a Városi 
Könyvtár szervezeti felépítésének és munka-
köri összetételének elfogadásáról.

8/2024-es HATÁROZAT egy terület kivé-
teléről a város vagyonából.

9/2024-es HATÁROZAT a közösségi mun-
kára ítélt személyek felügyeleti és ellenőrzési 

programjának jóváhagyásáról.
10/2024-es HATÁROZAT egy terület bér-

be adásáról.
11/2024-es HATÁROZAT a Budai Nagy 

Antal, Cserépcsűr és Kárahegy utcák ivóvíz és 
kanalizálási rendszerének kiterjesztése elne-
vezésű terv kivitelezéséről és technikai doku-
mentációjának és technikai-gazdasági muta-
tóinak aktualizálásáról.

12/2024-es HATÁROZAT az Integrált 
Közösségi Központ elnevezésű terv, valamint 
technikai dokumentációjának, általános ár-
becslésének és technikai-gazdasági mutatói-
nak elfogadásáról.

13/2024-es HATÁROZAT a Sóskút szóra-
kozási zóna környezet-rendezése elnevezésű 
terv technikai tervének, megvalósíthatósági 
tanulmányának és technikai-gazdasági muta-
tóinak elfogadásáról.

14/2024-es HATÁROZAT a „Lila Akác” 
Egyesületnek adandó illetékkedvezmény elfo-
gadásáról.

15/2024-es HATÁROZAT a Fudoshin 
Egyesületnek adandó illetékkedvezmény elfo-
gadásáról.

16/2024-es HATÁROZAT a Kádár Péter-
nek adandó adókedvezmény elfogadásáról.

17/2024-es HATÁROZAT a Fehérlófia Egye-
sületnek adandó adókedvezmény elfogadásáról.

18/2024-es HATÁROZAT a Kolping csa-
lád Egyesületnek adandó adókedvezmény el-
fogadásáról.

19/2024-es HATÁROZAT a CJD Domus 
Alapítványnak adandó adókedvezmény elfo-
gadásáról.

20/2024-es HATÁROZAT a Keresztény 
Ifjak Együttélés Egyesületnek adandó adó-
kedvezmény elfogadásáról.

21/2024-es HATÁROZAT a MATERRUM 
Kft.-nek adandó adókedvezmény elfogadá-
sáról. 

22/2024-es HATÁROZAT Maróty Miklós 
Gézának és Marótyné Ugron Éva Ágnesnek 
adandó adókedvezmény elfogadásáról.

23/2024-es HATÁROZAT a Fiatfalváért  
Egyesületnek adandó illetékkedvezmény el-
fogadásáról.

24/2024-es HATÁROZAT a Nemze-
ti Helyreállítási és Ellenállóképességi Terv, 
C11-es összetevője – Turizmus és Kultúra, 
1-es célirányú beruházás - A 12 turisztikai/
kulturális útvonal népszerűsítése, erdélyi 
Kúriák útvonala - program keretein belül a 
Gyárfás-kúria helyreállítása projekt technikai 
dokumentációjának (PTh), feladatfüzetének 
(CS), a kivitelezési részleteinek (DDE), a mű-
szaki-gazdasági mutatók aktualizálásának és 
a nem elszámolható költségek értékének a 
jóváhagyásáról.

Székelykeresztúr, 
2024. február 8.

 Hotărârile Consiliului Local 
 al oraşului Cristuru Secuiesc

 Székelykeresztúr Város
 Önkormányzatának határozatai
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DIÁKVILÁG
V-XII. osztályos diákjaink 2024. január 19-

21. között sítáborban vettek részt Hargitafür-
dőn, ahol a téli sportok örömeit élvezhették. 
Jó hangulatú, tartalmas együttlétben volt 
részük. A tábor szervezői Bán Eszter-Noémi, 
Czire Alpár, Nagy Emese-Tímea, Nemes An-
namária, Pap Katalin, Szakács Emília, Zsidó 
Csaba pedagógusok voltak.

2024. január 23-án iskolánk diákjai az ATA 
önkénteseitől tanultak a török és olasz kultú-
ráról, a két ország sajátosságairól. Az inter-
aktív foglakozásokon a zene mellett a tánc is 
szerepet kapott. Diákjaink a török táncokkal, 
az önkéntesek pedig a magyar néptánccal is-
merkedtek. Felelős tanárok: Nagy Emese és 
Tófalvi Kinga.

Az Apáczai Csere János Pedagógusok Háza 
Szélike királykisasszony címmel több kategó-
riában mesepályázatot hirdetett. Iskolánkat 
három harmadik osztályos tanuló képviselte 
kiváló eredménnyel: Kiss Zalán két I. díjjal, 
II. díjjal és két dicsérettel büszkélkedhet, Má-
téffy Emma I. díjban, Bálint Bence dicséret-
ben részesült. Irányító Pap Katalin tanítónő.

Iskolánk szervezésében január 26-án ha-
todik alkalommal került sor a Fúdd el jó szél, 
fúdd el... kisrégiós népdalvetélkedőre, ahol 
a bejelentkezett 36 versenyző öt kategóri-
ában mérte össze tudását. A verseny győz-
tesei továbbjutottak a XXV. Csak tiszta for-
rásból népdalvetélkedő megyei szakaszára. 
A  február 3-án a Tamási Áron Gimnázium-

ban zajló versenyről népdalénekeseink szép 
eredményekkel tértek haza: Imecs Zselyke 
(előkészítő o.) ‒ különdíj; Bálint Bence (III. 
o.), Lakatos Réka (VIII. o.) ‒ dicséret; Lukács 
Bori-Virág (I. o.), Szombatfalvi Julianna Éva 
(VI. o.) ‒ III. díj; Marthi-Buzogány Flóra (IV. 
o.), Nagy Nikoletta (XI. o.) ‒ I. díj. Szervező 
és felkészítő Nemes Annamária zenetanár.

A farsang időszakában álarcok, jelmezek 
mögé bújva, mókával, vigadalommal búcsúz-
tatjuk a telet. Így volt ez február 9-én napközi 
otthonunk farsangi mulatságán, ezt követően 
pedig az V-VIII. osztályosok karneválján, ahol 
a szervező a VII. osztály volt, Bán Eszter osz-
tálynevelő irányításával.

Forrás: az intézmény Facebook-oldala
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Az Erasmus + képzés második része 
‒ a P4C módszer bemutatása
2024. január 25-én, csütörtökön délután 17-

19 óráig megszervezésre került az Erasmus+ 
VETPACT projekt szakoktatásban tanító peda-
gógusai számára szervezett Transzformatív 
módszereket bemutató képzésének második 
része a Zeyk Domokos Technológiai Líceum 
négy tanárának szervezésében.  A képzést 
Kornis Melinda, pedagógus tanácsadó tanár 
nyitotta meg, ismertetve a P4C módszer lénye-
gét. A módszer neve: Phylosophy for Children/
Community, Matthew Lipman nevéhez fűződik, 
aki az 1960-as évek végén dolgozta ki a P4C 
módszert. A módszer fontos ismérve, hogy vi-
tára készteti a gyerekeket (6 éves kortól aján-
lott alkalmazni), és ezekben a vitákban részt 
vehet bárki, függetlenül a háttérismereteitől, 
családi hátterétől, érdeklődésétől, hiszen ezek 
lényege az egymásra reflektáltság és egy sti-
mulus megléte, amely lehet film, szövegrész-
let, idézet, fotó, festmény, egyszóval bármi.

A P4C program az alábbi négy K-s célcso-
portot foglalja magában:

• közösségi értékek tiszteletben tartása
• kollaborálás
• kritikus gondolkodás
• kreativitás
A képzésen 22 pedagógus vett részt, meg-

alkotva első lépésben a módszer legfontosabb 
lépését, a szabályalkotást. Ezt a munkafolya-
matot Baciu Gyöngyvér tanárnő irányította.

Ezután a különböző kérdéstípusok (szöveg-
re vonatkozó zárt, nyitott kérdések, szövegen 
túlmutató zárt, nyitott kérdések) tudatosítása 
következett egy ún. stimulus, egy mese által, 
mely tevékenység során a résztvevők külön-

böző kérdéseket kaptak egy adott mesére 
alapozva azokat. Ezekről a kérdésekről kellett 
eldönteniük, hogy mely kategóriába sorolha-
tóak a fentebb megadottak közül. A szövegen 
túlmutató nyitott kérdésekkel foglalkozik va-
lójában a P4C módszeregyüttes, az olyan kér-
désekkel, melyekre egyértelmű válasz nem 
adható, ún. filozofikus kérdések ezek.

Balázs Mihály tanár vezetésével csoport-
bontással, négy csoport alakult, melyeknek fő 
feladatuk egy szövegrész kapcsán megfogal-
mazódott filozófiai kérdés megalkotása volt.

A négy megalkotott filozófiai kérdés közül 
kettő mellett kellett voksolniuk a résztvevők-
nek, és két csoportra bomolva ezt a két nagy 
kérdést kellett megvitatniuk, betartva a cso-
portszabályokat és egymás hozzászólására ref- 
lektálva, arra építkezve.  Mindkét csoportban 
helyet foglalt egy-egy moderátor, akinek csu-
pán megfigyelő szerepe volt, esetleg alkalom- 
adtán beavatkozott a csoport dinamikájába.

A nyitott kérdések alkalmazásával, a pár-
beszéd mélyebbé és jelentőségteljesebbé vá-
lik. Ilyen kérdések lehetnek:

Milyen okaid vannak arra, hogy ezt mon-
dod? Tudsz erről többet mondani? (Tisztázás)

Honnan tudod ezt? Mi a bizonyságod/bizo-
nyítékod erre? Mire alapozod ezt? (Alátámasz-
tás/bizonyíték keresése)

Van másik nézőpont is erre? Tudod ezt más 
módon kifejteni? (Alternatív nézőpont keresése)

Miért gondolod ezt? Mi ennek az oka? (Fel-
színesség vizsgálata)

Ha … akkor mit gondolsz arról, hogy …? Azt 
mondtad…de mi van azzal, hogy…? (Támogatás)

Hogyan próbálhatnánk ki ezt a gyakorlat-
ban? Ez összhangban van azzal, amit először 
mondtál? (Bevonás)

Össze tudja valaki foglalni a főbb pontokat? 
Hova vezetett az elmélkedésünk? (Értékelés)

A program célja nem végső konklúziók meg-
határozása, hanem maga a párbeszédre épülő 
folyamat, amely lehetővé teszi az empátia, az 
önbizalom, a kritikai gondolkodás, az együtt-

működés, a figyelem, az önállóság, a rugalmas-
ság, a reflexiós és érvelési készség fejlesztését.

A képzés végén a képzők a bizonyítványok 
átadásakor arra biztatták a résztvevőket, 
hogy bátran alkalmazzák a képzéseken meg-
tapasztalt módszereket.

Kornis Melinda
Mátyás király udvarában
Mátyás király udvarában elnevezésű pro-

jekt záró ünnepélyére került sor január 26-án 
a betfalvi iskolában. 

Vendégeink voltak a rugonfalvi Makkai 
András Általános Iskola 3-4. osztályos, vala-
mint a nagygalambfalvi Kányádi Sándor Álta-
lános Iskola 3. osztály tanulói, akik nagy lel-
kesedéssel kapcsolódtak be az udvari életet 
idéző tevékenységekbe.

A gyerekek egy bemutatót láthattak Má-
tyás királyról, majd játékos feladatok meg-
oldásával bizonyították, hogy elsajátították a 
fontosabb tudnivalókat. 

A betfalvi kisiskolások reneszánsz táncot 
mutattak be a vendégeknek, ezt tánctanulás, 
énektanulás követte, majd kézműves foglal-
kozás, ahol minden gyerek elkészíthette a sa-
ját origami hollóját. 

Az elfáradt gyereksereg királyi lakomában 
részesült. Ezúttal is köszönjük a szülői támo-
gatást, amely által ez megvalósulhatott. 

Nagy sikere volt a korabeli udvari játékok-
nak: „becsületjáték”, bothúzás.

Köszönjük vendégeinknek, hogy részvéte-
lükkel, jókedvükkel, érdeklődésükkel színe-
sebbé, hangulatosabbá varázsolták az együtt 
töltött délelőttöt.

Pásztor Viola, Lőrinczi Júlia
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A magyar kultúra napja
Ünnepelni gyűltünk össze január 22-én 

iskolánk dísztermében. Ünnepelni egy olyan 
jeles napot, amely meghatározza történel-
münket, és amelyre büszkék lehetünk, éljünk 
bárhol a világban. Ezen a napon még nagyobb 
figyelmet szentelünk anyanyelvünknek, iro-
dalmunknak, történelmünknek, a magyar 
művészet minden ágának.

Egy évvel ezelőtt a Városi Könyvtárral kar-
öltve egy olyan pályázatot írtunk ki, amely 
olvasásra buzdít gyereket és felnőttet egya-
ránt. Egy-egy magyar szerző művének kivá-
lasztásakor és elolvasásakor különböző szem-
pontokat kellett figyelembe venni, illetve egy 
gondolatot vagy egy kedvenc idézetet kellett 
hozzáfűzni az adott olvasmányhoz. Az Orbán 
Balázs Gimnáziumból hét tanuló munkája lett 
értékelve: Botos Evelin-Ivette, György Bence, 
Hegyi Zsolt, Kapitány Trisztán, Murzán Kincső, 

Panov Esther (mindannyian a 3. osztályból), il-
letve Antal Nóra 5. osztályos tanuló.

Az esemény ünnepélyesebbé tétele érdeké-
ben iskolánk diákjai egy rövid műsorral készül-
tek. Köszönjük a szülőknek, pedagógusaink-
nak, a kultúrát kedvelő érdeklődőknek, hogy 
megtiszteltek jelenlétükkel és diákjainknak 
kívánjuk, hogy ezután is olvassanak, szaval-
janak, énekeljenek, zenéljenek minél többet.

A magyar és a román kultúra napja 
alkalmából iskolánk két kilencedik osztálya 
január 20-án egy multikulturális tanulmányi 
kiránduláson vettek részt Páll Emese román 
szakos tanárnő és az osztályfőnökök kísére-
tével. A kirándulás célpontja Kolozsvár volt, 
Erdély egyik reprezentatív multikulturális 
nagyvárosa. Ebből az alkalomból a diákok 
megtekinthették az Erdélyi Néprajzi Múzeum 
gazdag multikulturális anyagát, Mátyás király 
szülőházát, illetve a Szent Mihály templomot. 

Az esemény végállomásaként egy sétát tet-
tek a Házsongárdi temetőben is, ahol felke-
resték Erdély kultúráját naggyá tevő szemé-
lyek síremlékét. 

Csodálatos Kárpát-medence elnevezé-
sű kiállításnak adott otthont az Orbán Balázs 
Gimnázium. Összesen tizenkilenc álló tabló 
tartozik a gyűjteményhez, melyen egy-egy 
tájegység gyönyörű fotói láthatóak. A szerve-
zők, a Fiatalok a Nemzetért Alapítvány tagjai 
fontosnak tartják a magyar történelemi ha-
gyományok ápolását, kulturális események 
szervezését, és azt remélik, hogy a kiállítás-
sal mi is bejárhatjuk a Kárpát-medence ne-
vezetességeit, gyönyörű tájait és segítséget 
nyújthatnak a fiataloknak nemzeti hovatarto-
zásuk megélésében, megerősítésében.

Orbán Balázs-megemlékezés
Iskolánk névadójára, Orbán Balázsra em-

lékeztünk február másodikán. Tisztelettel 
adóztunk a legnagyobb székely emléke előtt, 
akit nemcsak politikusként vagy a Magyar 
Tudományos Akadémia tagjaként emleget-
hetünk, hanem mint írót is, aki odaadással 
dolgozott A Székelyföld leírása című művén, 
Kovács Előd XII. B osztályos tanuló az ő élet-
útját ismertette ezen az ünnepi megemléke-
zésen, majd Sebestyén Ágota, szintén XII. 
B osztályos tanuló Reményik Sándor Akarom 
című versét szavalta el.

Hatos Melinda

A farsangi időszakban is nagyon sok szép 
eredményt, számtalan tartalmas tevékenysé-
get tudhatunk magunk mögött a Petőfi Sán-
dor Általános Iskolában. 

A Mesék szárnyán meseértő vetélke-
dő megyei szakaszán Berei Enikő és Győri 
Zsuzsanna tanítónők felkészítésével három 
csapat képviselte az iskolánkat. Az október-
től tartó lelkes munka eredménye beérett, 
hiszen a IV. osztály Szélike csapata (András 
Réka, Joó Nóra, Katona Hanna, Lőrinczi 
Fanni) megyei II. díjban részesült. 

A Vidám Versek Versmondó Verseny 
körzeti szakaszát Győri Zsuzsanna és Karda 
Margit tanítónők szervezték meg az isko-
lánkban. 19 elemi tagozatos örvendeztetett 
meg bennünket a vidám versek elmondásá-
val. A megyei versenyre iskolánkból három 
diák jutott tovább: Báró Tekla, András Réka 
és Hegyi István. István a Székelyudvarhe-
lyen rendezett megyei versenyen II. he-
lyezést ért el.

A Fúdd el jó szél, fúdd el... kisrégiós 
népdalvetélkedőn Bokor Kincső és Józsa 
Vince előkészítő B. osztályos tanulók dicséret-

ben részesültek, Sípos Bíborka II. B osztá-
lyos tanuló II. helyezést, El Jaouhari Hamza 
Adam III. A osztályos tanuló III. helyezést ért 
el, valamint Demeter Zselyke V. osztályos 
tanuló dicséretben részesült. Ezen tanulók ve-
hettek részt a XXV. Csak tiszta forrásból 
népdalvetélkedő megyei szakaszán, ahol 
Józsa Vince dicséretben részesült, Sipos 
Bíborka II. helyezést ért el, El Jaouhari 
Hamza Adam dicséretben részesült.

A Várak és Erődtemplomok, történel-
münk dicső hírmondói címmel meghir-
detett rajzpályázat keretén belül a díjazás 
mellett az 50 legjobb pályamunka kiállításra 
került. A Budai várban Dénes Anita tanítvá-
nyunk alkotása is szerepelt a kiállításon, va-
lamint szintén az Anita rajza bekerült a Rá-
kóczi Szövetség falinaptárába is. Felkészítő 
tanára Dávid Hajnal képzőművészeti nevelés 
szakos kollégánk. 

Lázár Zsolt testnevelő szakos tanár a lány  
kézilabda csapattal remekelt az U10-es 
korosztályos bajnokságon, ahol székelyud-
varhelyi, ditrói, szentegyházai és zetelaki csa-
patokkal mérkőzhettek a leányok.

A Napsugár Napközi Otthon-
ból Szilveszter Melinda és Bara-
bás Melánia óvónők pályázatát 

a KVKA Civil Szervezet pozitívan bírálta el, 
így egy okostévével lett gazdagabb a csoport-
juk. Ezúton is szeretnénk kifejezni a köszöne-
tünket a támogatásért. 

Fülöp Anna-Juliánna

Székelykeresztúron játszottak 
a Székely Kupaért
Február 4-én négy fiú csapat találkozott 

a Székely Kupa második körének kiírásán 
Székelykeresztúron. Az ifi 4-es korosztály-
nak decemberben kezdődött a kézilabdator-
na Székelyudvarhelyen. A Magyar Kézilabda 
Szövetség (MKSZ) Együtt növünk fel! alapít-
ványa, amely a Székelyföldi Kézilabda Aka-
démiát is működteti, ezt a megmérettetést 
azért hozta létre, hogy az 5-6. osztályos, 
2011 és 2012-ben született gyerekeknek 
biztosítsa az őszi és téli időszakban is a já-
téklehetőséget.

A székelykeresztúri Lukács András sport-
csarnokban a házigazdák mellett Székelyud-
varhely, Vidombák és Sepsiszentgyörgy csa-
patai játszottak, az eredmények alapján a 
vidombáki együttes nyerte ezt a találkozót. 
A cél viszont nem a helyezés, hanem hogy a 
gyerekek minél több meccset játsszanak.

Simon Géza Áron
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Fehéren ragyogtak a karácsonyi égősorok a 
város folyóján átívelő hídon. A folyó, az esőtlen 
nyár és a túl hosszúra nyúlt vénasszonyok nya-
ra miatt csak árnyéka volt önmagának. A me-
der két oldalán igazi pázsitos rét alakult ki. A 
frissen ráhullt hóban kutyanyomok vezettek a 
híd alá, ahol tőkésrécék tollászkodtak az egyre 
hidegebb estében. A híd bal oldalán sétány hú-
zódott, végig a lakóparkon, mint egy kötött, téli 
sál a tömbházak öreg, ráncosodó nyakán. Mé-
retes fűzfák szolgáltatták nyáron az árnyékot és 
ősszel a vastag avarréteget. 

A friss hó alól, pállott, geozmin illat terjen-
gett. Ennek a vegyületnek az aromájára az 
emberi orr különösen érzékeny, idézte fel a fél 
évszázados biológiai ismereteit. A talajban levő 
baktériumok állítják elő, és ez adja a cékla jel-
legzetes föld szagát, és az ízét is. Ez utóbbiban 
azért nem volt annyira biztos. Ez az illat keve-
redett a halott levelek által kibocsátott terpén-
nel, ami a növények illatáért, színéért és izéért 
felelős. Szerette a biológia órákat és Kekszi bát, 
az iskolához túl nagy tudással rendelkező bioló-
giatanárát, aki néha Gyuri, a csontváz társasá-
gában bent maradt a biológia labor raktárában 
hagyva a diákokat, hogy maguk kísérletezze-
nek kedvük szerint. Azonban, ha tanított, David 
Attenborought is magával ragadta volna.

A vállán a plédet összébb húzta, az esti hi-
degtől megborzongott. Az illatok mindig fantá-
ziaképeket és asszociációkat elevenítettek fel 
benne. Most az elmúlás szagát érezte az avar 
alól, de a frissen hullott hó illata a régmúlt kará-
csonyokat idézte az emlékezetébe. Hallani vélte 
lánya szintetizátoron előadott karácsonyi dalait. 
A csillagszóró fojtó füstje most is előidézte a 
köhögést, és belehasított a mindenkori félelem 
érzés. Istenem, csak járjon le békében legalább 
ez a karácsony. Megkönnyebbülve eszmélt fel, 
hogy nincs már ott. 

Itt van. Szerette a városnak ezt a szegletét. 
Központban volt, mégis a természetben. 

Reggelente a vadkacsák hangos hápogásá-
ra ébredt, és kutyasétáltatás közben figyelte, 
ahogy le-lebuknak a víz alá egy-egy falatért, a 
fagyos vízben pedig meg-megmártóznak. Télen 
több réce időzött a folyón, mint év közben. Jö-

vevény, vegyes nációjú kacsapopuláció várta a 
tavaszi jégzajlást. Egyelőre jégnek nyoma sem 
volt, ma hullt le az első hó. Reggelente 20-22 
kacsát számolt össze, amint békésen, gondtala-
nul úszkáltak a folyón. Figyelve őket, újra meg 
újra meggyőzték arról, hogy az élet szép. Köz-
hely, klisé, gondolta. Igen, akkor is szép.

Egyik földszinti tömbházlakás jelentette szá-
mára a szabadságot pár évig. Azért választotta 
a városnak ezt a részét, mert közel volt a mun-
kahelyéhez, és mert karácsony közeledtével a 
város ezen pontját díszítették fel a legszebben. 
Az ablakából rálátott a feldíszített hídra és a 
színházra. Mennyire élvezte a színházi előadá-
sokat! Nyugodtan hagyhatta a kutyát otthon, 
és nem kellett izgulnia, hogy ha hazaér, szá-
monkérés várja. Fülébe csengett most is a kér-
dés. Csaknem az előadás tartott ilyen sokáig?!

Szabadság. Hangosan kimondta. Évekig 
gyűjtögette a pénzét és a bátorságát, hogy ne 
csapja be, csak halkan, de örökre csukja be az 
otthonának hitt lakás ajtaját. 

Ma sem bánja. Akkor sem, hogy ha most 
költözne, már nem tudna berendezni egy két-
szobás lakást. Összébb húzta magán a takarót. 
Elfogta ismét egy fullasztó köhögési roham. Ma, 
mintha többször zökkentette volna ki a köhö-
gés az elmélkedéséből, mint más napokon. Még 
szorosabbra húzta magán a kissé kopott pok-
rócot, amit pár napja hagyott a padján egy volt 
szomszéd.  Egy kacsa a folyóba csobbant, s a 
többiek hangos szárnycsapással és méltatlan-
kodó hápogással jelezték, hogy talán a landolás 
a tömeg közepébe sikerült.

Ahogy sötétedett, egyre több ember sétált 
át a hídon, gyönyörködtek a kivilágított színház 
épületében. A színház. Igen, az hiányzik. Későn 
kapott rá az ízére, a lelkületére. Arra az érzés-
re, hogy napokig lehet építkezni, töltekezni be-
lőle. Jó lenne, legalább a karácsonyi előadásra 
elmenni. Vagy legalább a szilveszterire. Egy év-
ben sem hiányzott, de most nincs mit felvennie. 
Elmosolyodott. Hányszor mondta ezt, véresen 
komolyan gondolva, amikor a szekrényben nem 
fértek a ruhái. Ránézett a két szatyorra, ami a 
padon hevert mellette. Az egyikben, a kiseb-
ben, volt a gardróbja. A nagyobb méretűben, 
volt a kacattár. Ezt a szatyrot a Jysk üzletben 
vette, amikor kivette albérletbe azt a kétszo-
bás lakást, amely előtt most a padon üldögélt. 

Ebben tartotta a nélkülözhetetlen emlékeit, pár 
fényképet, gyerekrajzot, minden apróságot, 
ami a lélek túléléséhez elengedhetetlen.

Egy darabig tudta fizetni, de aztán a test, 
a lelki nyavalyák miatt benyújtotta a számlát. 
Meg az elméje is megbomlott, azt mondogat-
ták. Ő azonban tudatában volt annak, hogy 
most jó. Így jó. Néha betért egy-egy turkáló-
ba, magához illesztette a ruhákat, nézegette a 
márkákat. Amikor akció volt, vásárolt magának 
egy-egy különlegesnek hitt darabot, amit más 
nem vett volna meg. Főleg a narancssárga és a 
bordó darabokat szerette viselni.

Emiatt diagnosztizálta magát borderline 
személyiségzavarral. Mindig szeretett boldog-
nak öltözni, színesen. Meg nárcisztikus is volt, 
mondták a gyerekei. Ez most olyan divatos, fel-
kapott személyiségzavar. Egy címke arra, hogy 
jogosan hagyd magára az ilyen embert, mert 
mérgez. Remélte, ha elismeri a személyiségza-
varait, talán akkor nem is az. Talán…

Két nap múlva karácsony. Az idén először 
nem kell, hogy gondja legyen sem a takarítás-
ra, sem a karácsonyi ebédre. Nincs már mit 
kitakarítania, meg asztala sincs, amit megte-
rítsen. Gyerekei az idén nem jönnek haza. Az 
idén sem. Hónapok óta nem voltak itthon, kell 
a pénz, amit Németországban keresnek. Nem is 
tudják, hogy nem tudta fizetni az albérletet. A 
bérelt lakás tulajdonosa megvette a bútorokat, 
annak az árából él.

El fog menni a karácsonyi előadásra, dön-
tötte el. Ismét rájött a fullasztó köhögés. Nem 
akart szűnni. Évek óta köhécselt, nyáron köny-
nyebb volt, de pár napja egyre hűlt a levegő. 
Csak apróbb levegővételre futotta már a tüdő-
jéből. Kimerült a köhögésben, óvatosan vett pár 
lélegzetet. Becsukta a szemét, összébb húzta a 
takarót magán. 

S akkor felgyúltak a karácsonyi díszek, fényár-
ban úszott a bálterem. Sosztakovics második ke-
ringője szólalt meg bomlottnak hitt elméjében. 
A keringő dallamára, kézről kézre adták soha 
nem feledett szerelmek, férjek, míg végül kisza-
kadva az utolsó karjaiból, csak forgott, forgott, 
egyedül a táncparketten. Narancssárga ruháján 
fodrok libbentek a karácsonyi fényárban, szemét 
lehunyta és csak mosolygott. 

A takaró ismét lecsúszott a válláról, de már 
láztól égő kezével nem húzta összébb. Csak for-
gott, forgott...

Pál Júlia
Felnőtt kategória

Január 18-19-én megtartotta hagyományos 
újévi jótékonysági koncertjét a Polgári Fúvósze-
nekar 1895, két előadással is zsúfolásig megtölt-
ve a Bálint Dániel Művelődési Ház termét. A cél 
a közönség szórakoztatásán kívül ezúttal is több 

volt, ugyanis sikerült a székelykeresztúri bölcső-
de javára egy ruhaszárító gépet vásárolni, ame-
lyet át is adtak a megajándékozott intézmény-
nek. A zenekar vezetősége köszönetet mondott 
a kezdeményezést támogató közönségnek, és 

megköszönte Vajda Lehel Koppány közremű-
ködését is, aki színvonalas műsorvezetésével 
nagyban hozzájárult mindkét előadás sikeréhez.

 Két teltházas koncertet adott a Polgári Fúvószenekar 1895

 Hófehér varázs – irodalmi pályázaton díjazott alkotások
 A záró keringő

Első helyezett pályamű
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„Furcsa század a mienk: sok benne a bíráló, 
kevés az olvasó.” Vajon mikor írta le ezt vala-
ki? Ez a mondat elhangozhatott volna mosta-
nában, a 21. században, amikor a digitális világ 
úgy tűnhet, hogy lassan átveszi az irányítást az 
életünk felett. De nem.

Elhangozhatott volna a múlt században, a vi-
lágháborúk és kommunizmus nyomorai között. 
Viszont nem így van. Szólhatna a 19. századról, a 
forradalmak és nagy politikai mozgások hangzava-
rából. De nem akkor született meg. Montesquieu, 
francia filozófus írta az 1700-as évek derekán. Mi 
pedig, az Olvassunk egész évben! könyves kihívás 
elkötelezett résztvevőinek segítségével bebizo-
nyítottuk az elmúlt 12 hónapban az elmúlt 3 szá-
zadnak és magunknak, hogy olvasók vagyunk, és 
nem bírálók. Olyan emberek, akik magukért meg-

keresik azt az időt életükben, amikor fel tudnak 
nyitni egy másik világot, hogy abból tanuljanak, 
általa épüljenek, abban gyönyörködjenek. Így telt 
nekünk az elmúlt egy év, és kívánjuk, hogy idén se 
legyünk ennél kevésbé olvasók. 

Köszönjük a díjazottak, az őket irányító pe-
dagógusok és szülők munkáját. 

Hálásak vagyunk Feleki Nórának, Hegyi Bog-
lárkának, Kristán Zsófiának, Molnos Imolának, 
Molnos Szandra-Jankának az ihletett szavala-
tokért, Antal Tímeának a gyönyörű népdalé-
neklésért, Baksa Zalánnak, Dénes Anitának, 
Györfi Norbertnek, Koncz Zsoltnak, László Ben-
ce-Zsoltnak a csodálatos megzenésített ver-
sekért. Közreműködésükkel a magyar kultúra 
napjához méltóan ünnepelhettünk.

Szervezők

 Olvassunk egész évben! – köny ves kihívás díjátadója

Mint tavaszi virágok a napfényre, sorra ér-
keztek múzeumot látogatni városunk napközi 
otthonainak kis lakói. Január 31-én a Mesevár 
Napközi Otthon Lúdas Matyi és Hófehérke cso-
portjai Kedei Adél és Köblös Júlia óvó nénik ve-
zetésével. A természetrajzi kiállításon vidékünk 
állatvilágát nézték meg, és lelkesen sorolták, 
mit láttak. Reméljük, nem csalódtak!

Február 2-án a barátságtalan idő sem szeg-
te kedvüket, a Berde Mózes Unitárius Gim-
názium napközi otthonának Mosolyvirágok 
csoportja Péter Annabella óvó nénivel, va-
lamint a Napsugár Napközi Otthon Gyöngy- 
virág csoportja Simó Annamária és Szász Anna 
Melinda óvó nénikkel érkeztek.

Február 8-án a Berde Mózes Unitárius Gim-
názium napközi otthonának Mosolymadárkák 
csoportja hozott sok-sok mosolyt a múzeum-

ba, miközben vidékünk állatvilágát fedezték fel 
a természetrajzi kiállításon Fazakas Annamária 
és Bulz Rebeka óvó nénikkel.

Megállapítottuk, hogy bár legalább 60 éves a 
múzeum természetrajzi kiállítása, most is ugyan-
azt az élményt jelenti a gyerekek számára, mint 
annak idején nagyszüleiknek, szüleiknek. 

Köszönjük az érdeklődést, tavasszal szívesen 
látjuk Őket a székelyházban is!

Sándor-Zsigmond Ibolya

 Örömhír a múzeumnak
Felkerült a múzeum bejáratára az a tábla, 

amely hírül adja, hogy hamarosan elkezdődnek 
azok a munkálatok, amelyet Székelykeresztúr 
Önkormányzata, a múzeum fenntartója végez-
tet, és amely az épület energiahatékonyságá-
nak növelését hivatott szolgálni.

A több mint negyvenéves épületre valóban  
ráfér ez a felújítás, hiszen főként téli időszak-
ban lehetetlen egy optimális hőmérsékletet 
tartani az irodákban és műhelyekben, de remé-
nyeink szerint leginkább az emeleti előadóte-
rem funkcionalitása javul ezáltal, így a téli hide-
gebb időszakban tartandó rendezvényeinket is 
gyakoribbá tehetjük. Várjuk a kezdést!

 Tavaszi virágok a múzeumban
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Keresztúri Kolbásztöltő – Disznótoros Rendezvény 2024 pillanatképei
Székelykeresztúr Város Polgármesteri Hiva-

talának kezdeményezésére idén is megszer-
vezésre került a hagyományos Kolbásztöltő 
– Disznótoros rendezvény,  amely jó  alkalom 
arra, hogy együtt ünnepeljünk, és egy emléke-
zetes napot teremtsünk a hétköznapok gyakran 
egyhangúnak tűnő sorában. Az esemény a ha-
gyományőrzés és közösségépítés ünnepe volt, 

tele vidámsággal, finomságokkal és verseny-
szellemmel. Aki ott volt a rendezvénynek helyet 
adó városi piacon február 10-én, szombaton, 
minderről meggyőződhetett. Részesülhetett a 
helyben készült finom falatokból, gyönyörköd-
hetett a Forgórózsa Néptáncegyüttes, valamint 
a Mákvirágok Néptánccsoport műsorában, vá-
logathatott a helyi kézművesek által előállított 

szebbnél szebb termékekben, jól mulathatott 
Antal Tibor humoros előadásán, élő muzsikaszó 
mellett kedvére nótázhatott. 

Köszönet mindenkinek, aki időt és energiát 
áldozott egy olyan esemény sikeréért, amely 
emlékezetes pillanatokkal gazdagítja életünket!

Éljük újra ezt a kellemes napot a legapróbb 
részleteket is megörökítő fotók segítségével! 


